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mentol guotidien
N° Lundi Mardi Jeudi Vendredi
T T T T
9+3=_ ! 0-2=_ 7+3=_ 1 30+70=__ 1+48=_ ! 19-9= 00=70+__ | 60+40=__
100-20=__ | 5+45=_ 50+50=__ | 90-10=__ 4-2=_ | 25+75= 0-2=__ | 100=50+__
1 2=14+ I 6+5=__ 19-9=__ | 5+8= 30470=__ 1 10-9=__ 5+5=__ | 9-5=
13=9+ : 7+9=_ B+75=__ | 6-2=_ 90+10=__ | 30+70=__ 20=13+__ | 6+7=_
0-9=_ bo0+7=_ 9+7=__ | 7+8=_ M-6=__ 1 90+__ =100 9-3=__ I8+ 10=_
Double de 1 E 6-4=__ 2x25=_ E 0=4+_ Double de 60 E 40 + 60 = 2x7=_ E 15-5=_
_ =8+8 ! 9+9=_ Doublede? | 100-90=__ __=10+10 ! 8+2= 20+20=__ | 80-30=__
2 2x200=__ ! 10-3=__ 2+2=__ | 18-8=_ 100 +100=__ | 10=7+ 2x9=__ Io100-10=__
12+12= i 0-2=_ _ =16+16 | 30+70=_ 2x3=_ i 19-9=_ Double de 15 | 6+5=_
Double de 50 E 545= 700=350 + E 0+10=__ Double de 5 E 25475= _ =30+30 E 7+9=
Moitié de 28 | 2x 4= 100 = 2 o =144+14 180 + 2 | Double de 300 Moilié de 600 | 2x6=_
Moitié de 400 i Double de 100 34+2 i Double de 40 200 + 2 i 2x12= Moifié de 8 i Double de 20
3 Moilié de 2 ! 2x35=__ 150 + 2 ! 2x10=__ 4+2 ! _ =18+18 Moitié de 20 ! 2xMM=__
Moilié de 700 ! b+h=__ 900 + 2 ! 12=5+ 12+2 ! 0=9+_ Moilié de 14 | 3+7=_
Moii¢de32 | 100=90+_ 60+2 I 30-20=_ 16+ 2 ! 7-7=_ Moili¢ de36 | 100-70=__
1 1 1 1
2x3=__ | Moliéde30 0-4x__ | Moliéde26 5x8=__ | Moliéde 40 8x4=__ | Molié de 300
4x2=_ ! 10+2 4x5=__ | 18+ 2 72=8x__ | 38+ 2 2x9=__ ! 500 + 2
4 _ =10x2 | Moilié de 24 Fx8=_ | Moilié de 22 2x8=_ I Moilié de 6 4xF=_ | Moilié de 800
8x8=_ i Double de 30 2x2=_ i  =22422 4x3=_ i 2x13=_ 2x12=_ i Double de 2
2x6=__ ! 2x8=_ _ =8x2 | Double de 400 2=2x___ I =19+19 8x2=_ Io2x150=_
Doublede 441 | 2x11=__ 2x221=__ | 4x9=__ Double de568 |  32=4x___ Moili¢ de 282 | 4x8=
Molié de 842 | 16=2x__ Mollié de 266 | 2x4=__ 132:2=_ 1 2x7=__ Doublede 350 | 12=4x__
5 2x345=__ | 8x7=__ Moifié de 498 | 6x2=__ Moifié de 344 | 8x3=__ Moilié de 920 | 40=8x__
Moifié de 154 | 1000 + 2 Double de 24 | 50 + 2 2x233=__ | 120 + 2 2x476=__ | 300+ 2
F4bh 2= i Moitié de 90 610+2=_ i Moitié de 70 862+2=_ i Moitié de 250 Moitié de 720 i Moitié de 75
3x4=__ i Double de 125 b6x6=__ i Moitié de 630 2%=6x__ i 2x370=__ 6x9=__ i Moitié de 402
6x3=_ | Moitié de 812 Fx9=_ | Double de 450 _ =9x6 | Moitié de 888 3x8=_ H 2x600=_
6 _ =10x3 | 2x99= 3x2=_ | Moitié de 234 3x5=_ | Double de 511 9x9=_ | Moitié de 310
5x9= E 2x10= _ =7x6 E Lxb= 6x2= E 64=8x 18=9x E 2%=2x
6=3x___ ! 2x5=__ 2x9=__ ! 2x1=___ __=8x3 ! 8xb6=__ 3x10=__ | bxb=___
5x3=_ I 6x8=__ 5x6=__ 1 S4=6x__ 7x10=__ 1 9xé=__ _=10x7 1 12=3x_
Fxb6=__ ! 27=3x___ _ =8x5 ! Ix2=_ 5x10=__ ! 72=9x_ 9x5=_ ! bxb=__
7 _ =8x7 bo3x12=_ Fx2=__ | 3x7=__ gx10=__ | 3x6=__ 50=10x__ ! 9x8=_
2x10=__ | Double de 275 5x2=__ 1 2x407=_ Ix3=__ | Double de 333 Ixb=__ 1 2x187=_
0Ox7=__ i Moitié de 144 _ =10x5 i Moitié de 222 21=7x__ i Moitié de 540 35=5x__ i Moitié de 456
36-25=_ i 70=10x__ 57-45= i 25=5x 75-23=_ i 5x12=_ 35-21=_ i 7x9=_
30+54=__ | 10x9=_ 31+28=_ | 6x10=_ 44+32=_ | 100=10x 68-24=__ | 45=5x
8 95-16=_ i 7x5=_ M-17=_ i U=7x 10+ 1%4=_ i 0x3=_ 46+29= i Ix7?=_
254+32=__ 1 36=6x__ 44436=__ 1 6x5=__ _=9%5-35 1 3x10=__ 87-45=__ 1 9x3=_
_ =47-35 | 81=9x__ 75-55=__ | 45=-9x 51-25=_ | bx7=__ 23+57=__ | 6x9=__
. i 62-18=__ 1 . i 55+ 14=_ 3. . i 88-54=_ 1.1 . i 53+36=_
—+-=1 1 —+-=1 1 —+-=1 1 —+—=— 1
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29419= 1 Ahes2=_ “=75419 1 %= 4126+39=__ oo 41eB= 27+29-__ 1 29+55=_
25+8=_ i 64+9=_ _ =24-8 i 52+29 = 2134 +38=_ i 123+29=_ 36+8=_ i 88 +29 =
48-8=_ 1 83-9=__ 83-18=__ | 36+19= _ =49+18 | 2%4+9=__ 92+18=__ | 72-19=
n __=32-8 joM2-19=_ __=8+30 | 71-9= _=66+18 1 59+19=__ 47+28=__ | 46+9=
79+48=_ 2.  -18453 | 1 .  =2408+8 | 2 . 6h+8=_ | 3
28+ 18 = | Z"'Zzl =580+ 18 | Z"'Z:l -1366+8 | 1_22_ 81-8= | 1_22_
— i — i — i : — |
20 i 115-18=_ 6 i 73-8=__ 36 i 62+18=__ 14 i 42+ 8=
0 | 54+428= 2 | 128+28= 9 | 87+28=_ 7 I 97+18=
12 E 38+18=_ E 237 +8=_ E 69-18=_ E 108 + 8 =
_ Ioo91419=_ 40 _ I 37429=_ 15_ I 84419=_ 12_ I 57+29=
12 I 103+9=_ 8 I 66-9=_ 5 Io21249=_ 3 I 139+9=
0x15=__ | 434 28 - 100x11=__ | 664 16 - __=700x10 | 51426 100x8=__ | -
fox60=__ 4 T T 1000x9=__ T ox43=__ 4 P T 1000x42=__t O 0
13 _ =560x10 | — 0x64=__ | — 100x29=__ | — 0x37=__ | —
1000x76=__ | 5_ 1000x21=__ | 2A_ 100x42=__ | 18_ 00x12=__ | 4_
100x3=__ i 5 10x84=__ i 7 500 = 100 x i 6 1000x55=_ i 9
T T T T
bxb=__ | 700=100x 4x30=__ | 1000x32=_ _ =8x12 | 100x25=_ 4x30=_ I 100x7=_
8x27=_ izooo:woox_ 8x9=_ i 100x27=__ _ =57x4 i 1000x63=__ 4xF=__ i 1000x88=__
14 bx M= I 100=100x__ 27x8=_ 1 10x22=__ __=10x8 1 10x50=__ 8x6=_ I 10x29=_
_ =4x30 : 40 _ _ =48x4 | 35_ 26x8=__ ! 16_ 4x15=__ | 40 _
8x19=__ ! 5 __=4x42 5 Bx8=__ | 4 " Buf=s_ i 8
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Triplede 9~ i TripledeAOO—»_i 3x3=__ i 27=3x___ i
Triplede 10~ | 87241000 - POx3=_ | 1000-815=_ 27=3x_ | 7994410000 - 8- | 1000-564=_
30 3x10=_ | 1000-658=_ 12=3x__ | 52941000 9- | 1000-273=_ 15— | 24541000 -
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